

Styrelsemöte ÖSF den 6/9 2017

Närvarande:

Ingvar Carlsson

Henrik Karlsson

Stefan Andersson

Lars-Göran Lantz

Fredrik Qwarfort

- §1 Ingvar öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- §2 Föregående protokoll 15/3 2/4 samt 13/6 gicks igenom och Godkändes. Noteras att registreringen av schack4:an är klar 535 ungdomar registrerade. I schack4:anfinalen blev Rimfors 4B bäst från Östergötland med en 20:e plats totalt. Spelschema inlagt på hemsidan av Fredrik.
- §3 Östsambidraget skal utbetalas till oss i år 138060 kronor föregående år 172556 kronor. Bidragets storlek är i år 180 kronor/medlem 767 st bidragsberättigade.
- §4 Ekonomirapport:
- Vi har i dagsläget ca 190tusen varav 125000:- på bank och 64000 på kontot. Detta är ca 25000:- sämre än föregående år vid samma tidpunkt, men ingen ko på isen. Det kommet in ca 69000:- från Östsambidraget så behållningen ca 250000:-. Lars-Göran har kontaktat landshypotek ang. att öppna ett sparkonto där med 0,45% ränta mot dagens 0%.
- Beslut togs att Lars-Göran öppnar konto.
- Orsaker till mindre pengar i kassan är intäkterna 4830:- i bidrag för Anita mot årets 0 kronor. Samt 8500 kronor från SSF i bidrag för besökta klasser i schack4:an, i år 0 kronor.
- Lars-Göran mailar till klubbarnas ordförande när bidraget utbetalats för information till klubbarna.
- §5 Klubbarnas bidrag till schack4:an för att få del av bidraget från Östsam.
- Beslut togs: Alla klubbar har bidragit och får 90 kronor per ungdomsmedlem per den 31/12-2016. Utbetalning av detta sker när vi har fått betalning av bidraget från Östsam. Instruktörsbidrag och medlemsavgifter har redan betalats ut till klubbarna.
- §6 Schack4:an 2017-18 fortsättning:

Lars-Göran Lantz meddelade att 66 mailadresser har jagats fram och inbjudan är skickade till dessa. Tillägg i årets inbjudan är att klasser redan vid anmälan skall skicka in klasslistor på eleverna. Klasserna är lovade 2 besök per klass.

Beslut togs: Vi ber SSF om hjälp (precis som tidigare år) att skicka inbjudan till samtliga skolor i Östergötland, kostnaden för detta står ÖSF för.

Instruktörer: Lars-Göran, Ingvar, Björn Moder, Stefan kanske Klas Skytt i Linköping. Rickard Andersson, Mikael Petré, Istvan i Motala, Mikael Forsberg och Johan Wiklund i Norrköping, Johan kollar också med fler från Schack-08 (Jostein samt ett par till.)

Fredrik lägger ut en blänkare om "Vill du bli instruktör" på hemsidan.

Tidigare instruktörer har fått inbjudan om att hjälpa till även i år.

§7 Jobbtorget Mikael:

Mikael jobbar ca 15h/vecka nu jämfört med 12h tidigare. Peter Halvarsson har fixat programmeringsfrågor för honom att lösa, han hjälpte ÖSF med medlemsregistreringen, schack4:an-portföljer samt mailat ut inbjudan till årets schack4:an. Han tar även emot anmälningar och skall skicka ut ett svar till klasserna i form av "Tack för din anmälan, en av våra instruktörer tar kontakt med er för att bestämma tid för besök."

§8 Spelprogram 2017/18

18 november Knatte och Ungdomscup i Norrköping

26 Nov Blixt-DM i Skänninge

21 Jan 3-mannablixten

27 Jan Schack4:an distriktsfinal (Ingvar bokar lokalen).

18 Februari Veteran-DM

4 Mars Skollag-Dm

17 Mars Knatte och ungdomscup i Linköping

25 Mars ÖSF's årsmöte

30 Mars Påskturneringen inklusive öppna DM för Östergötland

14-15 April Skol-lags-SM

28 April Schack4:a-mästaren

20 Maj Pingtschacket inklusive öppna DM i snabbschack för Östergötland

Rapport från genomförda tävlingar: 4-distriktsmatchen, 10 spelare ställde upp för Östergötland, vi slutade 4 men var betydligt närmre de andra lagen detta år. Nästa år

är det återigen vår tur att arrangera, hösten 2018 förslag att hålla det i mitten av september en lördag (omkring den 15/9). Vi ber Mikael att skicka brev till alla som deltog i Schack4:an-mästaren angående knatte- och ungdomscupen i Norrköping. Fredrik fixar inbjudan.

§9 Ingvar föredrog om kongressen, den stora frågan var att höjningen av medlemsavgifterna som inte gick igenom. Det var även väldigt mycket diskussioner ang. §-ändringarna i stadgarna.

§10 Hemsidan: Den är ny och ser bra ut.

§11 Skolschackklubbar: Följande klubbar godkändes som medlemmar i ÖSF:

Bäckgänget från Bäcksolan, Kisa

SK Vit och SK Svart, båda från Grebysolan i Kimstad

Tamburinens SK, Norrköping

§12 Övrigt:

Länsstyrelsen har meddelat att de har 2 miljoner extra att dela ut för integration 8 för vuxna) och önskar anmälan för detta snarast (Du skall själv ge anspråk på omkostnader.)

§13 Nästa möte: Onsdagen den 8/11 kl. 18:30 i LASS klubblokal.

§14 Ingvar avslutade mötet och tackade för visat intresse.